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1. ΓΕΝΙΚΑ  

1.1 Σκοπός Σύνταξης του Πληροφοριακού Σημειώματος  
 

Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα έχει σκοπό την πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού αναφορικά με την 

εξαγορά από την εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (εφεξής «Χ.Α.») εταιρεία «EPSILON NET A.E.» (εφεξής η 

«Εταιρεία») ποσοστού 80,0%  του μετοχικού κεφαλαίου  της μη εισηγμένης στο Χ.Α. ανώνυμης εταιρείας  με  την 

επωνυμία «DATA COMMUNICATION ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» με διακριτικό 

τίτλο «Data Communication», που έχει αριθμό ΓΕΜΗ 001251501000 και ΑΦΜ 094394893, (εφεξής «DATA 

COMMUNICATION A.E.»). 

 

 Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα εκδίδεται σύμφωνα με την παράγραφο 4.1.3.12. (1α) του Κανονισμού του Χ.Α. 

καθώς αφορά στην εξαγορά μη εισηγμένης εταιρείας από εισηγμένη, η οποία πραγματοποιείται χωρίς Αύξηση 

Μετοχικού Κεφαλαίου και εφόσον το τίμημα εξαγοράς υπερβαίνει το τριάντα τοις εκατό (30%) των ιδίων κεφαλαίων 

της εισηγμένης εταιρίας σύμφωνα με την πλέον πρόσφατη δημοσιευμένη, κατά το χρόνο λήψης της απόφασης του 

αρμοδίου οργάνου της, οικονομική κατάσταση, και σε περίπτωση κατάρτισης ενοποιημένων οικονομικών 

καταστάσεων, των ιδίων κεφαλαίων του ομίλου. 

 

Το τίμημα για την εξαγορά του 80,0%  του μετοχικού κεφαλαίου της DATA COMMUNICATION A.Ε. ανέρχεται σε € 

6.300.000,00. Η συμφωνία καταρτίσθηκε με την  από 26/10/2020 Σύμβαση Αγοραπωλησίας Μετοχών, η οποία είχε 

εγκριθεί  από το Διοικητικό Συμβούλιο (εφεξής «Δ.Σ.») της Εταιρείας  κατά την από 25.10.2020 συνεδρίασή του, όπου 

περαιτέρω αποφασίσθηκαν  τα εξής:  

 

i) Ως τίμημα για την αγορά του 80% των μετοχών  του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας «DATA 

COMMUNICATION ΑΕ»  εγκρίθηκε το ποσό των έξι εκατομμυρίων τριακοσίων χιλιάδων ευρώ (€ 

6.300.000,00) και  

ii) Εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος,  κ. Μίχος Ιωάννης για την  υπογραφή της 

σχετικής Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών, καθώς επίσης και για την υποχρέωση ενημέρωσης των 

αρμοδίων αρχών,  

 

1.2 Υπεύθυνοι Σύνταξης του Πληροφοριακού Σημειώματος  
 

Υπεύθυνος για τη σύνταξη του Πληροφοριακού Σημειώματος και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι ο κ. 

Μίχος Ιωάννης του Νικολάου, Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος της  EPSILON NET A.E., Πάροδος 17ης Νοέμβρη 87, 

Πυλαία Θεσσαλονίκης 555 34, τηλ. 2310-981 700. 

Το Πληροφοριακό Σημείωμα είναι διαθέσιμο για τους επενδυτές στην έδρα της Εταιρείας, Πάροδος 17ης Νοέμβρη 

87, στην ιστοσελίδα του Χ.Α. (https://www.athexgroup.gr) και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση https://www.epsilonnet.gr, μετά την ενημέρωση του Χ.Α. 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις, θα μπορούν να 

απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας, υπεύθυνος ο 

κ. Κουτκουδάκης Ιωάννης, τηλ. 211 500 7000. 

 

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΞΑΓΟΡΑΣ 

2α.1 Περιγραφή – Όροι της Εξαγοράς  
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της EPSILON NET A.E. στην από 25.10.2020 συνεδρίασή του αποφάσισε την απόκτηση 

ποσοστού 80,0% των μετοχών της DATA COMMUNICATION A.E.  

Το συνολικό τίμημα για την εξαγορά του 80,0% του καταβλημένου Μετοχικού Κεφαλαίου της DATA 

COMMUNICATION A.E., ήτοι 3.000.000 κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας € 0,53 η κάθε μία, 

ανέρχεται σε € 6.300.000,00 και αντιστοιχεί σε € 2,1 ανά μετοχή. 

 

Η εξαγορά των μετοχών ποσοστού 80,0% της DATA COMMUNICATION A.Ε. έγινε βάσει της Σύμβασης 

Αγοραπωλησίας Μετοχών που καταρτίσθηκε την 26/10/2020. 

 

Πιο συγκεκριμένα : 

 

i) O κ. Παναγιώτης Βασιλειάδης μεταβίβασε στην EPSILON NET AE,  1.500.000 κοινές ονομαστικές μετοχές της 

DATA COMMUNICATION A.Ε. ονομαστικής αξίας της κάθε μίας  πενήντα τριών λεπτών (0,53), που 

αντιστοιχούν στο  40% του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της, έναντι, € 2,1 ανά μετοχή και συνολικού 

ποσού τιμήματος € 3.150.000,00.  

ii) H κ. Ζωή Δουζένη μεταβίβασε στην  EPSILON NET AE 1.500.000 κοινές ονομαστικές μετοχές της DATA 

COMMUNICATION A.Ε.  ονομαστικής αξίας της κάθε μίας  πενήντα τριών λεπτών (0,53), που αντιστοιχούν 

στο  40% του συνολικού μετοχικού κεφαλαίου της, έναντι, € 2,1 ανά μετοχή και συνολικού ποσού τιμήματος 

€ 3.150.000,00.  

 

 

Με την υπογραφή της Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών ο εκάστοτε πωλητής μεταβίβασε και παρέδωσε στην 

EPSILON NET A.E. τις μετοχές ελεύθερες από βάρη κάθε είδους και φύσεως, όπως ενδεικτικά εμπράγματες ασφάλειες, 

ενέχυρα, και αξιώσεις τρίτων ,μαζί με τα κάθε φύσεως δικαιώματα που ερείδονται και απορρέουν από αυτές. Κατά 

συνέπεια, η EPSILON NET A.E. κατέστη από εκείνη τη στιγμή αποκλειστικός κύριος, νομέας και κάτοχος των μετοχών 

αυτών.  

 

2α.2 Πληροφορίες για τα κριτήρια προσδιορισμού του Τιμήματος  
 

Η εκτίμηση της αξίας της εταιρείας DATA COMMUNICATION A.E. διενεργήθηκε από την «Σ.Ο.Λ. Συμβουλευτική A.E.» 

βάσει σχετικής ανάθεσης έργου από το Δ.Σ. της ανώνυμης εταιρείας «EPSILON NET A.E.».  

Η αποτίμηση της Εταιρείας πραγματοποιήθηκε με βάση την μέθοδο της Προεξόφλησης Μελλοντικών Ελεύθερων 

Ταμειακών Ροών (Discounted Free Cash Flows, DFCF). 

Σύμφωνα με την εταιρεία «Σ.Ο.Λ.  Συμβουλευτική A.E.», επισημαίνεται ότι, «όλα τα έγγραφα, τα ιστορικά στοιχεία και 

οι πληροφορίες χορηγήθηκαν από τη DATA COMMUNICATION A.Ε., όπως επίσης και οι εκτιμήσεις σχετικά με τη 

μελλοντική εξέλιξη των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας. Εξετάσαμε τις βασικές παραδοχές των επιχειρηματικών 

σχεδίων της εταιρείας και δεν υπέπεσε κάτι στην αντίληψή μας που να μας κάνει να πιστεύουμε ότι οι παραδοχές αυτές 

δεν αποτελούν μια λογική βάση για τα εκτιμώμενα μεγέθη».  

Η σχετική αποτίμηση διενεργήθηκε, με ημερομηνία αναφοράς την 22.10.2010. 

 

2α.3 Τρόπος Καταβολής του Τιμήματος 
 



 

Πληροφοριακό Δελτίο   5 

Με την υπογραφή της από 26.10.2020 Σύμβασης Αγοραπωλησίας Μετοχών, η EPSILON NET A.E. κατέβαλε τα ακόλουθα 

χρηματικά ποσά : 

i) Στον κ. Παναγιώτη Βασιλειάδη το ποσό των € 2.750.000,  

ii) Στην κ. Ζωή Δουζένη το ποσό των € 2.750.000,  και  

iii) Ανέλαβε  την υποχρέωση και δεσμεύθηκε για την καταβολή του ποσού των € 400.000 στον κ. Παναγιώτη 

Βασιλειάδη και  του ποσού των € 400.000 στην κ. Ζωή Δουζένη, το αργότερο μέχρι στις 31/12/2020, προς 

εξασφάλιση πληρωμής των οποίων εξέδωσε ισόποση τραπεζική επιταγή.  

 

2α.4 Χρηματοδότηση της Εξαγοράς  
 

Η χρηματοδότηση του καταβληθέντος τιμήματος για την εξαγορά ποσοστού 80,0% της DATA COMMUNICATION A.Ε. 

έγινε μερικώς από Δανειακά Κεφάλαια της Εταιρείας, σε ποσοστό 21,82% επί του καταβληθέντος τιμήματος και μερικώς 

σε ποσοστό 78,18% επί του καταβληθέντος τιμήματος από τα Αντληθέντα Κεφάλαια από την δημόσια προσφορά για την 

εισαγωγή στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Το εναπομείναν ποσό για την εξόφληση του συνολικού 

τιμήματος της εξαγοράς που θα καταβληθεί το αργότερο μέχρι 31/12/2020 θα χρηματοδοτηθεί από τις διαθέσιμες πηγές 

κεφαλαίων της συγκεκριμένης χρονικής περιόδου.  

 

2α.5 Αναφορά σε θέματα αρμοδιότητας της Επιτροπής Ανταγωνισμού 
 

 Η ανωτέρω απόκτηση ποσοστού 80,0% των μετοχών της DATA COMMUNICATION A.E. από την EPSILON NET A.E. δεν 

εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του άρθρου 6 του Ν. 3959/2011. Κατά συνέπεια, η EPSILON NET A.E. δεν υποχρεούται σε 

οποιαδήποτε γνωστοποίηση προς την Επιτροπή Ανταγωνισμού. 

 

2β.1 Επιπτώσεις στην οικονομική κατάσταση της εξαγοράζουσας και τις προοπτικές της 

  
Η υλοποίηση της στρατηγικής συνεργασίας των δύο εταιρειών αναμένεται να οδηγήσει σε αύξηση της απόδοσης της 

εξαγοράζουσας εταιρείας και ισχυρές οικονομίες κλίμακας καθώς επίσης θα διευρυνθεί άμεσα η πελατειακή βάση των 

δύο εταιρειών. Η πελατειακή βάση της DATA COMMUNICATION ξεπερνά σήμερα τις 6.000 επιχειρήσεις και λογιστικά 

γραφεία σε όλη την Ελλάδα ενώ παράλληλα από τον κύκλο εργασιών της που στο τέλος της χρήσης 1/7/2019 – 30-

/6/2020 ξεπερνά τα 6 εκ. ευρώ, σχεδόν το 50% αφορά έσοδα συμβολαίων υποστήριξης που κάθε χρόνο 

επαναλαμβάνονται διατηρώντας αυξητική τάση.  

Παράλληλα, οι προηγμένες τεχνολογικά εφαρμογές λογισμικού της EPSILON NET Α.Ε. για όλες τις επιχειρήσεις καθώς 

και οι υπηρεσίες ηλεκτρονικής τιμολόγησης που διαθέτει, ως πιστοποιημένος από την ΑΑΔΕ Πάροχος Ηλεκτρονικής 

Τιμολόγησης, θα μπορέσουν να καλύψουν πλήρως τις ανάγκες της πελατειακής βάσης της DATA COMMUNICATION A.E. 

λειτουργώντας συμπληρωματικά με τα δικά της προϊόντα λογισμικού. Σημειώνεται ότι, η απόκτηση του 80,0% των 

μετοχών της DATA COMMUNICATION A.E. εντάσσεται στα πλαίσια της υλοποίησης ενός αναπτυξιακού σχεδιασμού της 

EPSILON NET A.E. στον χώρο του επιχειρησιακού λογισμικού για τις επιχειρήσεις ιδιωτικού τομέα και τα λογιστικά 

γραφεία, με σκοπό την αποτελεσματικότερη προσέγγιση μεγαλύτερου μεριδίου της αγοράς στην αγορά πληροφορικής 

στην Ελλάδα, αύξηση του κύκλου εργασιών καθώς και των καθαρών κερδών και της περιουσιακής διάρθρωσης του 

Ομίλου.  
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Η DATA COMMUNICATION A.E. ιδρύθηκε το 1987 και έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας την παροχή ολοκληρωμένων 

λύσεων πληροφορικής σε επιχειρήσεις κυρίως του ιδιωτικού τομέα, καθώς και σε λογιστικά γραφεία. 

 

Απασχολεί περίπου 150 έμπειρα στελέχη στα κεντρικά γραφεία της στην Αθήνα και στο υποκατάστημα Βορείου Ελλάδας 

στη Θεσσαλονίκη. Επιπλέον διαθέτει ένα ισχυρό δίκτυο διανομής με δεκάδες συνεργάτες σε όλη την Ελλάδα. 

 

Τα ανωτέρω, εκτιμάται ότι θα συμβάλλουν σημαντικά στην ενίσχυση της θέσης της Εταιρείας στο χώρο του 

επιχειρηματικού λογισμικού για επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα αλλά και του λογισμικού για τα λογιστικά γραφεία. 

Σημαντικός παράγοντας που οδηγεί στο ανωτέρω, αποτελεί το γεγονός ότι οι δραστηριότητες καθώς επίσης και οι 

στρατηγικοί στόχοι των δύο εταιρειών είναι συναφείς και επομένως δεν υπάρχουν σημαντικές αποκλίσεις σε επίπεδο 

καθημερινής τους λειτουργίας.  

Η Εταιρεία, θα έχει βασική επιδίωξη και στόχο την μεγαλύτερη ισχυροποίηση της θέσης της στην ελληνική αγορά. 

Στα πλαίσια του ανωτέρω, θα επιδιωχθεί η μεγιστοποίηση των ωφελειών από τις συνέργειες που θα προκύψουν για την 

Εταιρεία, η οποία αντιπροσωπεύει προϊόντα και σήματα ιδιαίτερης αναγνωρισιμότητας στην αγορά της πληροφορικής 

στην Ελλάδα. 

 Η αύξηση της πελατειακής βάσης θα επιφέρει ακόμη μεγαλύτερες οικονομίες κλίμακας για την Eταιρεία και θα 

ισχυροποιήσει τα μεγέθη της, αυξάνοντας όπως προαναφέρθηκε τον κύκλο εργασιών, τα καθαρά κέρδη του Ομίλου και 

την περιουσιακή και χρηματοοικονομική του διάρθρωση.  

Η Εταιρεία θα επιδιώξει την εισαγωγή νέων προϊόντων και υπηρεσιών στο νέο διευρυμένο πελατολόγιο, προϊόντα 

συμπληρωματικά κυρίως στους υπάρχοντες πελάτες επιχειρηματικού λογισμικού όπου θα δημιουργηθούν νέες 

ευκαιρίες για πώληση συμπληρωματικών προϊόντων ( μισθοδοσία, λογισμικό διαχείρισης προσωπικού κ.ά. ).  

Επίσης η Εταιρεία θα επιδιώξει την προώθηση των πλέον κατάλληλων εμπορικών πολιτικών και προϊόντων και την 

αποτελεσματικότερη προβολή αυτών προς τους πελάτες της Εταιρείας καθώς και τη βελτιστοποίηση της διαχείρισης της 

πελατειακής βάσης της Εταιρείας έτσι ώστε να διατηρηθεί το υφιστάμενο πελατολόγιο και να διευρυνθεί περαιτέρω με 

την προσέλκυση νέων πελατών.  

Η EPSILON NET A.E. σε συνέχεια της εξαγοράς ποσοστού 80% της DATA COMMUNICATION A.Ε. θα είναι υποχρεωμένη 

να συντάσσει ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις στις οποίες η εξαγοραζόμενη εταιρεία θα ενοποιείται με τη μέθοδο της 

ολικής ενοποίησης. 

 

3. ΠΡΟΥΠΑΡΧΟΝΤΕΣ ΔΕΣΜΟΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ  

3.1 Μετοχική συγγένεια μεταξύ των εταιρειών (άμεση ή έμμεση μεταξύ άλλων συνδεδεμένων 

εταιρειών) 
 

Δεν υφίσταται μετοχική συγγένεια μεταξύ των εταιρειών, ούτε άμεση ή έμμεση μεταξύ άλλων συνδεδεμένων εταιρειών. 

3.2 Μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη που είναι κοινά στις δύο (2) εταιρείες 
 

Δεν υφίστανται μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη που είναι κοινά στις δύο (2) εταιρείες. 
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3.3 Εγγυήσεις που έχουν δοθεί από την μία εταιρία υπέρ της άλλης. Οικονομικές συμφωνίες, 

συνεργασίες και συναλλαγές μεταξύ εξαγοράζουσας και εξαγοραζόμενης 
 

Δεν υπάρχουν εγγυήσεις που έχουν δοθεί από την μία εταιρεία υπέρ της άλλης, ούτε οικονομικές συμφωνίες, 

συνεργασίας και συναλλαγές μεταξύ εξαγοράζουσας και εξαγοραζόμενης. 

 

3.4 Οι εταιρίες στις οποίες συμμετέχουν από κοινού και η εξάρτηση που υπάρχει μεταξύ των 

συνδεδεμένων εταιριών σε επίπεδο ομίλου 
 

Δεν υπάρχουν εταιρείες στις οποίες συμμετέχουν από κοινού ούτε εξάρτηση μεταξύ των συνδεδεμένων εταιριών σε 

επίπεδο ομίλου. 

 

4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΥΣΑ ΕΤΑΙΡΙΑ 

4.1 Γενικές Πληροφορίες 
 

Η Εταιρεία με την επωνυμία «EPSILON NET – Ανώνυμη Εταιρεία Πληροφορικής, Εκπαίδευσης και Προϊόντων Υψηλής 

Τεχνολογίας» και διακριτικό τίτλο «EPSILON NET A.E», ιδρύθηκε το 1999 (ΦΕΚ 6383/4-8-1999) και είναι εγγεγραμμένη 

στο Μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με αριθμό μητρώου 92218 και καταχωρισμένη στο Γ.Ε.ΜΗ 

με αριθμό 038383705000 (πρώην Αρ.ΜΑΕ 43452/62/Β/99/194).  

Για τις σχέσεις της με το εξωτερικό, η επωνυμία και ο διακριτικός τίτλος της Εταιρείας είναι «EPSILON NET S.A.». O 

κωδικός LEI (Legal Entity Identifier) της Εταιρείας είναι 2138007CWC1NYS6B6N87.  

Σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρείας, η διάρκειά της ορίζεται σε πενήντα (50) έτη. 

 Η Εταιρεία συστάθηκε στην Ελλάδα, η έδρα της βρίσκεται στην πάροδο 17 Νοέμβρη 87, στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη 

της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και οι τηλεφωνικοί αριθμοί της 

Εταιρείας είναι 211 500 7000 και 2310 981 700. Την 21.02.2008 ξεκίνησε η διαπραγμάτευση στην Εναλλακτική Αγορά 

του Χ.Α. του συνόλου των κοινών ονομαστικών Μετοχών της Εταιρείας, ενώ την 15.07.2020 ξεκίνησε η διαπραγμάτευση 

των Μετοχών της Εταιρείας στην Κύρια Αγορά του Χ.Α. 

 

4.2 Συνοπτική περιγραφή αντικείμενου εργασιών 
 

 Τα αντικείμενα δραστηριότητας του Ομίλου της EPSILON NET διακρίνονται επιχειρησιακά σε δύο τομείς:  

1) Τομέας Πληροφορικής, οι δραστηριότητες του οποίου περιλαμβάνουν:  

α) την εξέλιξη πλατφορμών υβριδικής τεχνολογίας για την ανάπτυξη λύσεων πληροφορικής (PYLON)  

β) την ανάπτυξη και πώληση προϊόντων επιχειρησιακού λογισμικού, 

γ) τον σχεδιασμό και υλοποίηση ιδιωτικών έργων πληροφορικής  

δ) την ανάπτυξη και εξέλιξη γνωσιολογικών βάσεων δεδομένων και εργαλείων εντοπισμού και εξόρυξης 

δεδομένων (data mining),  
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ε) την παροχή υπηρεσιών ενημέρωσης μέσω διαφόρων δυνατοτήτων που παρέχονται στη διαδικτυακή πύλη e-

forologia, όπως το δίκτυο επίλυσης φορολογικών θεμάτων Komvos, το περιοδικό Epsilon 7, το ηλεκτρονικό 

φορολογικό – λογιστικό περιοδικό e-magazine,  

στ) την παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένης υποστήριξης επί των προϊόντων επιχειρησιακού λογισμικού στους 

τελικούς χρήστες αυτών.  

 

2) Τομέας Εκπαίδευσης, οι δραστηριότητες του οποίου επικεντρώνονται:  

α) στην ανάπτυξη τεχνολογικών λύσεων online και ασύγχρονης εκπαίδευσης,  

β) στον σχεδιασμό εκπαιδευτικών προϊόντων και υπηρεσιών,  

γ) στην επαγγελματική εκπαίδευση στελεχών επιχειρήσεων και επαγγελματιών και δ) στην παροχή 

προπτυχιακών και μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών οικονομικής κατεύθυνσης μέσω ακαδημαϊκών 

(University of London, ΕΚΠΑ) και επαγγελματικών φορέων (Α.Ι.Α., ΣΟΕΛ). Η παροχή των εκπαιδευτικών 

υπηρεσιών γίνεται μέσω των δύο εκπαιδευτικών δομών (που διαθέτει η εταιρεία σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη) οι 

οποίες είναι πιστοποιημένες από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. Επιπλέον, η Epsilon Net έχει 

πιστοποιηθεί από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ως κέντρο Δια βίου μάθησης ΙΙ και ως Κολέγιο με 

τον διακριτικό τίτλο «Epsilon Net College». Διευκρινίζουμε ότι η εταιρεία παρέχει την διαδικασία της 

εκπαίδευσης, ενώ η εποπτεία των εξετάσεων και η τελική πιστοποίηση των σπουδαστών γίνεται από τους 

συνεργαζόμενους ακαδημαϊκούς ή επαγγελματικούς φορείς. 

 

4.3 Μετοχική σύνθεση 
 

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η μετοχική σύνθεση της Εταιρείας, σύμφωνα με το μετοχολόγιο της 

26.10.2020: 

Ονοματεπώνυμο Μετοχές Ποσοστό 

ΜΙΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 9.325.366 69,592% 

BARCA GLOBAL MASTER FUND, L.P. 873.029 6,515% 

ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ 3.201.605 23,893% 

Σύνολο Μετόχων 13.400.000 100,00% 

     

 

Η Εταιρεία με την από 18/09/2020 ανακοίνωσή της γνωστοποίησε πως ο μέτοχος ‘’BARCA GLOBAL MASTER FUND 

L.P.’’ απέκτησε μετοχές και δικαιώματα ψήφου που αντιστοιχούσαν σε ποσοστό άνω του 5% επί του συνόλου 

των δικαιωμάτων ψήφου της EPSILON NET A.E. 

 

4.4 Διοίκηση – Διεύθυνση Εργασιών 
 

Το σημερινό Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας έχει εκλεγεί από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων 

της Εταιρείας την 15.11.2019, ανασυγκροτήθηκε σε σώμα με την από 16.04.2020 συνεδρίαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποτελείται από τους:  
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1. κ. Μίχο Ιωάννη του Νικολάου, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.  

2. κα Αναγνώστου Βασιλική του Δημητρίου, Αναπλ. Διευθύνουσα Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.,  

3. κ. Κουτκουδάκη Ιωάννη του Αντωνίου, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.,  

4. κ. Πρασσά Βασίλειο του Γαβριήλ, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.,  

5. κ. Μιχαλόπουλο Πασχάλη του Γεωργίου, Εκτελεστικό μέλος Δ.Σ., 

6. κ. Γρίμπελα Ανδρέα του Δημητρίου, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.,  

7. κα Αικατερίνη Δασκαλοπούλου του Γεωργίου, Μη εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.,  

8. κ. Κομνηνό Νικόλαο του Ζαχαρία, Ανεξάρτητο Μη εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.,  

9. κ. Αβδημιώτη Σπυρίδων του Κωνσταντίνου, Ανεξάρτητο Μη εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

H θητεία του ως άνω Διοικητικού Συμβουλίου είναι πενταετής, ήτοι από την 15.11.2019 έως την 15.11.2024. 

 

Κατ’ εξαίρεση η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου παρατείνεται μέχρι τη λήξη της προθεσμίας, εντός της 

οποίας πρέπει να συνέλθει η αμέσως επόμενη Τακτική Γενική Συνέλευση.  

Και σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 9 του καταστατικού της εταιρείας, κατ’ εξαίρεση παρατείνεται 

μέχρι την λήξη της προθεσμίας, εντός της οποίας πρέπει να συνέλθει η αμέσως επόμενη τακτική Γενική 

Συνέλευση και μέχρι τη λήψη της σχετικής απόφασης. 

 

 Ως προς την εκπροσώπηση της Εταιρείας, το από 15.11.2019 Διοικητικό Συμβούλιο όρισε τον Πρόεδρο και 

Διευθύνοντα Σύμβουλο Ιωάννη Μίχο, νόμιμο εκπρόσωπο της Εταιρείας, αρμόδιο να αποφασίζει γενικά για τις 

εταιρικές υποθέσεις.  

Σε περίπτωση κωλύματος του Ιωάννη Μίχου του Νικολάου, αντικαθιστά αυτόν σε κάθε ενέργεια εκπροσώπησης 

της Εταιρείας η αναπληρώτρια Διευθύνουσα Σύμβουλος, Βασιλική Αναγνώστου του Δημητρίου.  

Περαιτέρω και με σκοπό τη διευκόλυνση των καθημερινών τραπεζικών συναλλαγών της Εταιρείας και 

παράλληλα με την ανωτέρω υφιστάμενη απεριόριστη εξουσία του Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου, κ. 

Ιωάννη Μίχου του Νικολάου, εξουσιοδοτήθηκε το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Ιωάννης Κουτκουδάκης 

του Αντωνίου και της Ελένης, να εκπροσωπεί, να αντιπροσωπεύει την Εταιρεία και να τη δεσμεύει με την 

υπογραφή του σε όλες τις τράπεζες για κάθε είδους τραπεζικές συναλλαγές, να μπορεί να προβαίνει σε 

καταθέσεις και αναλήψεις χρημάτων, σε καταθέσεις συναλλαγματικών και επιταγών, προεξοφλήσεις 

αξιόγραφων και υπογραφές συμβάσεων και γενικά σε οποιαδήποτε συναλλαγή απαιτείται με οποιαδήποτε 

τράπεζα. Τα ανεξάρτητα, μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου πληρούν τις προϋποθέσεις 

ανεξαρτησίας του άρθρου 4 του Ν. 3016/2002, από την εκλογή τους και μέχρι σήμερα. 

 

Παρακάτω παρατίθενται σύντομα βιογραφικά σημειώματα των μελών του τρέχοντος Διοικητικού Συμβουλίου 

και του εσωτερικού ελεγκτή της Εταιρείας: 

 

Ο κ. Μίχος Ιωάννης του Νικολάου είναι ο Ιδρυτής, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου εταιριών 

Epsilon Net.  

Αποφοίτησε από την Ανώτατη Βιομηχανική Σχολή Θεσσαλονίκης και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην 

Τραπεζική Χρηματοοικονομική.  

Είναι Member Of The Association Of International Accountants (Α.Ι.Α).  

Μετά την αποφοίτησή του εργάστηκε επί σειρά ετών ως Οικονομολόγος-Οικονομικός και Φορολογικός 

σύμβουλος μεγάλων επιχειρήσεων.  

 

Έχει αποσπάσει το βραβείου του «Καινοτόμου επιχειρηματία Ελλάδος» στο διαγωνισμό Entrepreneur of the Year 

της Ernst & Young. 

 

Η κα Αναγνώστου Βασιλική του Δημητρίου, είναι η Γενική Διευθύντρια και Αναπληρώτρια Διευθύνουσα 

Σύμβουλος του Ομίλου Epsilon Net Α.Ε. 
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Είναι Οικονομολόγος, κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου «ΜΒΑ in Accounting» του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών και Member Of The Association Of International Accountants (Α.Ι.Α). Στην Epsilon Net 

έχει διατελέσει Διευθύντρια Υποστήριξης μέχρι το 2007 και Διευθύντρια Παραγωγής μέχρι το 2010.  

Έχει εργασθεί ως σύμβουλος επιχειρήσεων και οικονομικός αναλυτής με ιδιαίτερη γνώση όλων των 

μηχανογραφικών συστημάτων και εργαλείων.  

Αποτελεί στέλεχος με υψηλή τεχνογνωσία στα πληροφοριακά συστήματα και εξειδίκευση σε θέματα Ελεγκτικής, 

Φορολογίας, Εργατικής Νομοθεσίας και Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων.  

Τα έτη 2012, 2013, 2014 αποτέλεσε μία εκ των τριών φιναλίστ στα Εθνικά Βραβεία Εξυπηρέτησης Πελατών στην 

κατηγορία «Manager της Χρονιάς».  

Ορόσημο αποτελεί για την ίδια, το βραβείο της Epsilon Net ως «Καλύτερο Εργασιακό Περιβάλλον» των Best 

Work Places, ως το στέλεχος που σχεδίασε και υλοποίησε τον μετασχηματισμό της εταιρικής φιλοσοφίας 

θέτοντας στο επίκεντρο τον εργαζόμενο. 

 

Ο κ. Κουτκουδάκης Ιωάννης του Αντωνίου, είναι ο Οικονομικός Διευθυντής της Epsilon Net Α.Ε. από την 1η 

Ιουλίου 2013, ενώ κατέχει και τη θέση του Διευθυντή Επενδυτικών Σχέσεων.  

Κατείχε τη θέση του Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου και του Γενικού Διευθυντή από τις 19 Ιουνίου 

2008, ενώ διετέλεσε και Διευθυντής Παραγωγής.  

Είναι πτυχιούχος Οικονομικών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου «ΜΒΑ in 

Accounting» του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Member Of The Association Of International 

Accountants (Α.Ι.Α) και έχει παρακολουθήσει σειρά σεμιναρίων για 72 συστήματα πληροφορικής, project 

management, καθώς και φορολογικές ημερίδες.  

 

O κ. Πρασσάς Βασίλειος του Γαβριήλ, Οικονομολόγος & Σύμβουλος Εργασιακών Θεμάτων.  

Το 2005 ξεκίνησε τη συνεργασία του με την Epsilon Net, ως υπεύθυνος Ανάλυσης Εφαρμογών Μισθοδοσίας & 

HR. Το διάστημα 2009 - 2011 κατείχε τη θέση του Διευθυντή Εφαρμογών Payroll & HR ενώ μέχρι και σήμερα 

αποτελεί τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Epsilon Net σε θέματα εργατικής & ασφαλιστικής νομοθεσίας.  

Το 2010 ανέλαβε τη Διεύθυνση Υποστήριξης της Epsilon Net. 

 To 2011 του ανατέθηκε η Εμπορική Διεύθυνση των Business Units Epsilon Network & Epsilon Training.  

Από τα μέσα του 2012 ανέλαβε την Διεύθυνση Πωλήσεων ενώ από τον Μάρτιο του 2014 είναι ο Γενικός 

Εμπορικός Διευθυντής του Ομίλου Εταιρειών Epsilon Net.  

Είναι μέλος του Δ.Σ. της Epsilon Net, στέλεχος της Επιστημονικής Ομάδας της Epsilon Net και υπεύθυνος της 

συντακτικής ομάδας του ενθέτου «Epsilon Payroll» του μηνιαίου περιοδικού Epsilon 7.  

 

Ο κ. Μιχαλόπουλος Πασχάλης του Γεωργίου είναι δικηγόρος, απόφοιτος του Τμήματος Νομικής της Σχολής 

Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Είναι μέλος του 

Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης από το έτος 1994 και ειδικεύεται στον τομέα του Αστικού και Εμπορικού 

δικαίου, με εξίσου σημαντική δικαστηριακή εμπειρία στο Δίκαιο της Αναγκαστικής Εκτέλεσης.Είναι συγγραφέας 

του βιβλίου «ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ» που κυκλοφόρησε το έτος 2019 και έχει δημοσιεύσει διάφορα 

επιστημονικά άρθρα με θεματολογία που στηρίζεται κυρίως στο αστικό και εμπορικό δίκαιο. 

Ο κ. Γρίμπελας Ανδρέας του Δημητρίου είναι ο Chief Technology Officer (CTO) της Epsilon Net.  

Ο κ. Γρίμπελας έχει πολύχρονη εμπειρία στο σχεδιασμό και υλοποίηση λογισμικού για εφαρμογές SME, ERP, 

Retail, CRM, κλπ., σε Μεγάλες εταιρείες του χώρου της πληροφορικής στην Ελλάδα.  

Διετέλεσε Software Platforms Unit Manager στην εταιρεία SingularLogic όπου σχεδίασε την πλατφόρμα 

εφαρμογών Galaxy. 

Επίσης διετέλεσε Technical Director στην εταιρεία Advice, ενώ επί σειρά ετών ήταν Platform Manager καθώς και 

R&D Developer στην εταιρεία Unisoft, όπου συμμετείχε στον σχεδιασμό και υλοποίηση του ERP Atlantis, καθώς 

και του προϊόντος ΚΕΦΑΛΑΙΟ/3. 
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Στην Epsilon Net ξεκίνησε τη συνεργασία του το 2013 όπου και ανέλαβε το σχεδιασμό και την υλοποίηση της 

νέας πλατφόρμας εφαρμογών PYLON.  

Είναι μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας από τον Νοέμβριο 2014. 

 

Η κ. Δασκαλοπούλου Αικατερίνη του Γεωργίου σπούδασε στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της 

Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1991-1997).  

Από το 1998 ασκεί το επάγγελμα της Αρχιτέκτονα Μηχανικού, έχει εργαστεί στο αρχιτεκτονικό γραφείο «Τσίτσος 

Δημήτρης & Συνεργάτες», στην κατασκευαστική εταιρία Ι. Ορφανίδης & ΣΙΑ Ο.Ε., και από το 2007 διατηρεί 

αρχιτεκτονικό γραφείο , έχοντας αναλάβει την εκπόνηση μελετών & επίβλεψης σε τουλάχιστον εκατό πενήντα 

κατασκευαστικά έργα (οικοδομικές άδειες μελέτης και επίβλεψης ανέγερσης οικοδομών κατοικίας, γραφείων & 

ειδικών κτιρίων βιομηχανικών και βιοτεχνικών μονάδων, μελέτες και επιβλέψεις αρχιτεκτονικής εσωτερικών 

χώρων κατοικίας, γραφείων, ιατρικών χώρων και καταστημάτων , συμμετοχή σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς, 

σχεδιασμός περιπτέρων και κατασκευή τους σε κλαδικές 73 εκθέσεις) .  

Η κα Δασκαλοπούλου Αικατερίνη αποτελεί μέλος του ΔΣ από την 16.04.2020. 

 

Ο κ. Κομνηνός Νικόλαος του Ζαχαρία είναι απόφοιτος του London School of Economics στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων και του Πανεπιστημίου της Πενσυλβάνια με διπλό πτυχίο στην Επιστήμη της Πληροφορικής και 

στην Επιστήμη της Ψυχολογίας. Σήμερα είναι Εμπορικός Διευθυντής του «THINK DIGITAL – ΙΝΤΕΡΝΕΤ ΚΑΙ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ A.E.» στον τομέα της Ευρώπης, ενώ μεταξύ άλλων έχει διατελέσει 

Χρηματοοικονομικός Διευθυντής της εταιρείας startup Giaola IKE, Διευθύνων Σύμβουλος της Intale Inc και της 

IPG Mediabrands, Γενικός Διευθυντής και Executive Director της ICAP Group στην Αθήνα, Διευθυντής Πωλήσεων 

και Marketing και Διευθυντής Εμπορικού Σχεδιασμού στη Hyundai Hellas.  

Συμμετείχε στην Οργανωτική Επιτροπή για τους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας 2004, με την επίβλεψη της 

διαδικασίας δημοπρασίας για την παροχή υπηρεσιών τεχνολογίας για τη δημιουργία της σχετικής κεντρικής 

ιστοσελίδας της διοργάνωσης. Ο κ. Κομνηνός αποτελεί μέλος του ΔΣ από την 15.11.2019. 

 

Ο κ. Αβδημιώτης Σπυρίδων του Κωνσταντίνου κατέχει διδακτορικό δίπλωμα από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου (ΤΕ.ΠΑ.Κ.), στο γνωστικό πεδίο της διαχείρισης γνώσης. Κατέχει θέση επίκουρου καθηγητή στο Διεθνές 

Πανεπιστήμιο Ελλάδος, στο Τμήμα Οργανισμών Μάρκετινγκ και Τουρισμού.  

Είναι υποδιευθυντής στο Εργαστήριο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Τουρισμού του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 

Ελλάδος. 

Κύρια ερευνητικά ενδιαφέροντα είναι η διαχείριση και μεταφορά άρρητης γνώσης στο πλαίσιο της διαχείρισης 

του ανθρώπινου δυναμικού, καθώς και η βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη.  

Ανάμεσα στις μελέτες που έχει εκπονήσει είναι ο Στρατηγικός Σχεδιασμός (Rebranding) της Έδεσσας (2019) και 

της Μητροπολιτικής Θεσσαλονίκης (2019- 2020), η ανάπτυξη της στρατηγικής Ευφυούς Εξειδίκευσης στην Κύπρο 

και η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του χωροταξικού πλαισίου (ΕΠΧΣΑΑ) για το τουρισμό. Έχει 

συνεργαστεί με σημαντικά Ελληνικά και ξένα πανεπιστήμια και έχει δημοσιεύσει σε έγκριτα επιστημονικά 

περιοδικά και σε πρακτικά συνεδρίων το επιστημονικό του έργο.  

Ο κ. Αβδημιώτης αποτελεί μέλος του ΔΣ από την 15.11.2019. 

 

5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

5.1 Γενικές Πληροφορίες 
 

Η ελληνική ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Data Communication Aνώνυμος Eταιρεία Μηχανοργάνωσης 

Επιχειρήσεων» και διακριτικό τίτλο «Data Communication », έχει αριθμό ΓΕΜΗ 001251501000  και ΑΦΜ 094394893.  
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Σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρείας, η διάρκειά της ορίζεται σε πενήντα (50) έτη. 

 Η Εταιρεία συστάθηκε στην Ελλάδα, η έδρα της βρίσκεται στα Μελίσσια Αττικής, επί της οδού Π. Τσαλδάρη και Ζαΐμη 

αριθμός 2, ΤΚ 151 27 και οι τηλεφωνικοί αριθμοί της Εταιρείας είναι 211 1080 000.  

Το υποκατάστημα της εταιρείας στην Θεσσαλονίκη βρίσκεται επί της οδού 17ης Νοεμβρίου 85, ΤΚ 543 52 στην περιοχή 

της Πυλαίας. 

 

5.2 Σύντομο ιστορικό της εξαγοραζόμενης εταιρίας 
 

Οι χρονολογίες σταθμοί της εταιρείας αναφέρονται παρακάτω : 

1987: Η DATA COMMUNICATION (παντού κεφαλαία)ΕΠΕ ιδρύεται με μετόχους της εταιρείας τον κ. Βασιλειάδη 

Παναγιώτη και την κ. Δουζένη Ζωή. 

1990: Παρουσιάζεται το πρόγραμμα Business που απευθύνεται σε επιχειρήσεις μεσαίου και μικρού μεγέθους με βιβλία 

Β’ και Γ’ κατηγορίας. 

1991: Ο έντονος ρυθμός ανάπτυξης της Εταιρείας και η σημαντική αύξηση του αριθμού των εργαζομένων οδηγεί στην 

απόφαση μεταφοράς της έδρας της Data Communication σε νέο κτίριο στα Μελίσσια Αττικής. 

1993: Μετασχηματίζεται η εταιρεία από μορφή ΕΠΕ σε μορφή Α.Ε. σαν φυσικό επακόλουθο της ραγδαίας ανάπτυξής 

της. 

1997: Η εταιρεία ιδρύει το Υποκατάστημά της στην Βόρεια Ελλάδα και συγκεκριμένα στην πόλη της Θεσσαλονίκης. 

2000: Γίνεται η παρουσίαση της σειράς εφαρμογών Academia Financials για λογιστικά γραφεία. Η σειρά λειτουργεί σε 

περιβάλλον Windows, με αρχιτεκτονική client server, χρήση σχεσιακής βάσης δεδομένων (RDBMS) και δυνατότητα on 

line σύνδεσης με το Internet και προσφέρει ολοκληρωμένη διαχείριση λογιστικού γραφείου. 

2004: Σύναψη συνεργασίας με τη Microsoft σε επίπεδο Microsoft Partner με στόχο την προώθηση του Microsoft Navision 

και τη χρήση της σχεσιακής βάσης δεδομένων Microsoft SQL Server στις εφαρμογές της Data Communication. 

2009: Η Microsoft συμπεριλαμβάνει, στο Παγκόσμιο Συνέδριο Συνεργατών στη Νέα Ορλεάνη, την Data Communication 

ανάμεσα στους 3 καλύτερους συνεργάτες της και της απονέμει την τιμητική διάκριση “Independent Software Vendor 

(ISV) of the Year Finalist Central & Eastern Europe”. 

2010: Η DATA COMMUNICATION κατατάσσεται στην 5η θέση μεταξύ των εταιρειών με 50-250 εργαζόμενους και την 8η 

στο σύνολο των εταιρειών στα βραβεία Best Workplaces Hellas. 

2014 – 2015: Στα European Business Awards η Data Communication διακρίνεται ως National Champion στην κατηγορία 

Customer Focus. 

2018: Έρχεται το λανσάρισμα της νέας cloud εφαρμογής DC Tax4all, για μαζική ενημέρωση των πελατών με στοιχεία 

TAXISnet, ΕΦΚΑ & ΓΕΜΗ, ανεξάρτητα από το λογιστικό πρόγραμμα που χρησιμοποιείται. 

2020: 

i) Γίνεται παρουσίαση της cloud εφαρμογής Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης & Οργάνωσης της Επιχείρησης 

MyWinEra για επιχειρήσεις Μικρού & Μεσαίου μεγέθους και για ελεύθερους επαγγελματίες. Πλήρως 

διασυνδεδεμένη με την πλατφόρμα myDATA της ΑΑΔΕ. 

iv) Λανσάρισμα της νέας Saas λύσης myData Connector, middleware εργαλείου μεταξύ ενός ERP συστήματος 

και της πλατφόρμας Ηλεκτρονικών Βιβλίων MyDATA, που στοχεύει στην υποστήριξη της διασύνδεσης των 

επιχειρήσεων με την πλατφόρμα της ΑΑΔΕ . 
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v) Παρουσίαση της λύσης DC myDATA add–on που συνδέει οποιαδήποτε έκδοση του Microsoft Dynamics NAV 

ή το Dynamics 365 Business Central με την πλατφόρμα myDATA της ΑΑΔΕ.  

vi) H Data Communication εφάρμοσε ταχύτατα ολοκληρωμένο σχέδιο έκτακτης δράσης για την αντιμετώπιση 

του  Covid-19 με στόχο την ασφάλεια των εργαζομένων της και τον περιορισμό της διασποράς. Από τα μέσα 

Μαρτίου, το 95% του ανθρώπινου δυναμικού της εταιρείας εργάζεται απομακρυσμένα, ενώ το απαραίτητο 

προσωπικό ασφαλείας στις εγκαταστάσεις τηρεί πλήρως τα προβλεπόμενα μέτρα ασφάλειας. 

 

5.3 Αντικείμενο εργασιών 
 

Η Data Communication A.E. ιδρύθηκε το 1987 και είναι από τις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες πληροφορικής και 

στρατηγικός συνεργάτης της Microsoft. 

Η εταιρεία έχει ως αντικείμενο δραστηριότητας την παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής σε επιχειρήσεις και 

οργανισμούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, καθώς και σε λογιστικά γραφεία. 

 

Διαθέτει δύο (2) τομείς δραστηριότητας: 

i) Ανάπτυξη ιδιοπαραγόμενου λογισμικού Επιχειρησιακής και Λογιστικής Διαχείρισης, καθώς και Διαχείρισης 

Ανθρώπινου Δυναμικού και Μισθοδοσίας 

ii) Δημιουργία εξειδικευμένων λύσεων κάθετων αγορών και υλοποίηση έργων βασισμένων στις επιχειρηματικές 

εφαρμογές Microsoft Dynamics 365, Microsft Power BI and SharePoint 

 

 

Η Data Communication απασχολεί 150 περίπου έμπειρα στελέχη στα κεντρικά γραφεία της στην Αθήνα και στο 

υποκατάστημα Βορείου Ελλάδας στη Θεσσαλονίκη. 

Το δίκτυο διανομής της εταιρείας περιλαμβάνει περισσότερους από 100 συνεργάτες πανελλαδικά που έχουν 

πιστοποιηθεί για την τεχνογνωσία τους και δραστηριοποιούνται στην προώθηση και υποστήριξη των προϊόντων 

λογισμικού της εταιρείας. 

  

Η Data Communication διαθέτει πιστοποίηση ISO 9001 για το σχεδιασμό και την ανάπτυξη εφαρμογών λογισμικού, 

καθώς και για τις διαδικασίες προώθησης των εφαρμογών και υποστήριξης των πελατών της. Επιπλέον, έχει 

πιστοποιηθεί με το πρότυπο ασφάλειας πληροφοριών ISO 27001:2013 για το σύνολο των δραστηριοτήτων της.  

 

5.4 Μετοχική σύνθεση (Πριν και μετά την εξαγορά) 
 

Η μετοχική σύνθεση της ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ πριν την εξαγορά του 80,0% από την ‘EPSILON NET A.E.’ 

αναλύεται στον παρακάτω πίνακα : 

 

Μέτοχοι με δικαιώματα ψήφου Ποσοστό 

Παναγιώτης Βασιλειάδης 40% 

Ζωή Δουζένη  40% 

Easmuin Holdings Ltd 11% 

Delmar Consulting 9% 

ΣΥΝΟΛΟ 100% 
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Η μετοχική σύνθεση μετά την εξαγορά του 80,0% της ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ μετά την εξαγορά από την 

‘Epsilon Net A.E.’ αναλύεται στον παρακάτω πίνακα : 

Μέτοχοι με δικαιώματα ψήφου Ποσοστό 

Epsilon Net A.E. 80% 

Easmuin Holdings Ltd 11% 

Delmar Consulting 9% 

ΣΥΝΟΛΟ 100% 

  

5.5 Διοικητικό Συμβούλιο (Πριν και μετά την εξαγορά) 
 

Το διοικητικό Συμβούλιο της ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ πριν την εξαγορά του 80% των μετοχών από την ‘Epsilon 

Net A.E.’ αποτελούνται από : 

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 

ΔΟΥΖΕΝΗ ΖΩΗ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Αντιπρόεδρος 

ΔΟΥΖΕΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Μέλος 

ΜΟΥΣΑΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΠΛΑΤΩΝΑ Μέλος 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΜΑΤΘΑΙΟΥ Μέλος 

 

Το διοικητικό Συμβούλιο της ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ μετά την εξαγορά του 80% των μετοχών από την ‘Epsilon 

Net A.E.’ αποτελείται από : 

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα 

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  Πρόεδρος  

ΜΙΧΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ Διευθύνων Σύμβουλος 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Αντιπρόεδρος 

ΔΟΥΖΕΝΗ ΖΩΗ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Μέλος 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΜΑΤΘΑΙΟΥ Μέλος 

  

  

5.6 Συμμετοχές των μελών του Δ.Σ. και των κυρίων μετόχων στη Διοίκηση ή/ και στο κεφάλαιο 

άλλων εταιριών 
 

Τα μέλη του Δ.Σ. και οι κύριοι Μέτοχοι της ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ δηλώνουν ότι δεν συμμετέχουν στη Διοίκηση 

ή στο κεφάλαιο άλλων εταιρειών, ούτε ασκούν διοικητική επιρροή, ούτε έχουν οποιαδήποτε σχέση με άλλες εταιρείες 

πέραν των όσο αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα: 

  



 

Πληροφοριακό Δελτίο   15 

 

Όνομα Εταιρεία Ιδιότητα 
Ποσοστό 

συμμετοχής 

Βασιλειάδης 

Παναγιώτης του 

Βασιλείου 

GREET HOLDINGS LTD / Έδρα Κύπρος  
METOXOΣ 

  
 

50% 

GREET HOLDINGS LTD / Yποκατάστημα 

Αλλοδαπής στην Ελλάδα  
Νόμιμος Εκπρόσωπος   

Δουζένη Ζωή του 

Ελευθερίου 

GREET HOLDINGS LTD / Έδρα Κύπρος  ΜΕΤΟΧΟΣ 50% 

  

 

5.7 Παράθεση απολογιστικών στοιχείων τριετίας, εξέλιξη του κύκλου εργασιών και των ισολογισμών 

και σχολιασμός τους 
 

A) Παρακάτω παρατίθεται η εξέλιξη των Αποτελεσμάτων Χρήσεων των τριών (3) τελευταίων ετών της 

εταιρείας “DATA COMMUNICATION A.E.” 

 

  30.06.2019   30.06.2018   30.06.2017 

              

Κύκλος εργασιών   6.153.820,22   6.285.874,51   5.933.653,52 

Κόστος πωλήσεων   -3.885.897,74   -4.004.662,08   -3.862.323,11 

Μικτό αποτέλεσμα   2.267.922,48   2.281.212,43   2.071.330,41 

              

Λοιπά συνήθη έσοδα   11.042,72   56.272,78   81.203,26 

Σύνολο   2.278.965,20   2.337.485,21   2.152.533,67 

              

Έξοδα διοίκησης   -1.054.432,10   -1.137.859,58   -999.020,80 

Έξοδα διάθεσης   -1.089.930,12   -1.085.107,64   -1.009.978,44 

Λοιπά έξοδα και ζημιές   -41.493,92   -13.017,78   -35.402,57 

Λοιπά έσοδα και κέρδη   1.110,75   5.445,43   9.244,43 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων   94.219,81   106.945,64   117.376,29 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα   960,72   1.287,47   1.332,59 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα   -43.243,01   -39.997,37   -62.455,67 

Αποτέλεσμα προ φόρων   51.937,52   68.235,74   56.253,21 

Φόροι εισοδήματος   -43.050,01   -56.970,62   -39.820,77 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους   8.887,51 
  

11.265,12 
  

16.432,44 
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Οι σημαντικότερες μεταβολές των Αποτελεσμάτων χρήσεων της ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ κατά τις τελευταίες 

τρεις (3) χρήσεις αναλύεται παρακάτω : 

 

i)  Ο κύκλος εργασιών παραμένει αξιοσημείωτα σταθερός κατά τα 3 τελευταία έτη της εταιρείας χωρίς 

σημαντικές μεταβολές. Ο κυριότερος λόγος είναι το σταθερό πελατολόγιο που έχει η εταιρεία κατά την 

χρονική διάρκεια αυτή καθώς και ότι πλέον του 50% του κύκλου εργασιών αποτελεί ετήσια συμβόλαια 

υποστήριξης των εφαρμογών λογισμικού που επαναλαμβάνονται κάθε χρόνο διατηρώντας αυξητική 

τάση. 

ii) Το κόστος πωλήσεων έχει πολύ μικρές μεταβολές ακολουθώντας την τάση του κύκλου εργασιών. 

iii) Τα έξοδα διοίκησης και διάθεσης είναι επίσης πολύ σταθερά κατά την διάρκεια των ετών , κοντά στα 

ποσά των € 1 - 1,1 εκ. 

iv) Τέλος τα αποτελέσματα προ φόρων και τα αποτελέσματα μετά φόρων παραμένουν σε ίδια επίπεδα 

κατά την τελευταία τριετία. 

 

B) Παρακάτω παρατίθενται η εξέλιξη του Ισολογισμού των τριών (3) τελευταίων ετών της εταιρείας “DATA 

COMMUNICATION A.E.” 

  30.06.2019  30.06.2018  30.06.2017 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία            

Ενσώματα πάγια            

Ακίνητα  1.092.216,77   1.212.821,24   1.165.631,05 

Μηχανολογικός εξοπλισμός  0,29   0,29   0,28 

Λοιπός εξοπλισμός  170.883,64   172.790,52   208.885,28 

Σύνολο  1.263.100,70   1.385.612,05   1.374.516,61 

Άυλα πάγια στοιχεία            

Δαπάνες ανάπτυξης  2.295,84   3.020,83   3.745,83 

Λοιπά άυλα  62.548,49   21.482,96   18.022,30 

Σύνολο  64.844,33   24.503,79   21.768,13 

Δάνεια και απαιτήσεις  175.394,52   236.889,81   297.529,67 

Σύνολο  175.394,52   236.889,81   297.529,67 

             

Σύνολο μη κυκλοφορούντων  1.503.339,55   1.647.005,65   1.693.814,41 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία            

Αποθέματα            

Έτοιμα και ημιτελή προϊόντα  980.978,58   702.946,15   579.932,02 



 

Πληροφοριακό Δελτίο   17 

Εμπορεύματα  7.382,00   7.315,01   6.847,79 

Πρώτες ύλες και διάφορα υλικά  970,30   1.202,56   1.734,85 

Προκαταβολές για αποθέματα  0,00   0,00   0,00 

Σύνολο  989.330,88   711.463,72   588.514,66 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές            

Εμπορικές απαιτήσεις  1.428.812,29   1.689.348,75   1.148.085,29 

Λοιπές απαιτήσεις  66.455,96   88.495,27   99.660,66 

Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία (Εμπορικό 
Χαρτοφυλάκιο) 

 39.054,08   39.177,36   39.177,36 

Προπληρωμένα έξοδα  142.655,74   156.786,24   163.583,34 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  693.532,54   647.927,64   1.232.636,74 

Σύνολο  2.370.510,61   2.621.735,26   2.683.143,39 

Σύνολο κυκλοφορούντων  3.359.841,49   3.333.198,98   3.271.658,05 

Σύνολο ενεργητικού  4.863.181,04   4.980.204,63   4.965.472,46 

             

Καθαρή θέση            

Καταβλημένα κεφάλαια            

Κεφάλαιο (3.750.000 μετοχές των 0,53 ευρώ)  1.987.500,00   1.987.500,00   1.987.500,00 

Υπέρ το άρτιο  555.078,87   555.078,87   555.078,87 

Σύνολο  2.542.578,87   2.542.578,87   2.542.578,87 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο            

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού  689.818,37   689.818,37   689.818,37 

Αποτελέσματα εις νέο  -104.944,09   -113.831,60   -125.096,72 

Σύνολο  584.874,28   575.986,77   564.721,65 

             

Σύνολο καθαρής θέσης  3.127.453,15   3.118.565,64   3.107.300,52 

             

Προβλέψεις            
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Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους  197.478,33   180.802,55   165.254,01 

Σύνολο  197.478,33   180.802,55   165.254,01 

             

Υποχρεώσεις            

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις            

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις  0,00   765,01   1.604,01 

Κρατικές επιχορηγήσεις  7.980,09   12.125,14   21.135,48 

Σύνολο  7.980,09   12.890,15   22.739,49 

             

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις            

Τραπεζικά δάνεια  800.000,00   800.000,00   800.000,00 

Βραχυπρόθεσμο μέρος μακροπροθέσμων δανείων  624,74   624,73   624,73 

Εμπορικές υποχρεώσεις  276.986,82   319.783,53   361.781,18 

Φόρος εισοδήματος  43.050,01   56.860,98   39.820,77 

Λοιποί φόροι και τέλη  156.885,66   219.629,48   200.446,55 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης  84.811,74   86.412,33   75.685,37 

Λοιπές υποχρεώσεις  61.545,90   62.903,00   82.483,72 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα  106.364,60   121.732,24   109.336,12 

Σύνολο  1.530.269,47   1.667.946,29   1.670.178,44 

Σύνολο υποχρεώσεων  1.538.249,56   1.680.836,44   1.692.917,93 

Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και 
υποχρεώσεων 

 4.863.181,04   4.980.204,63   4.965.472,46 

 

Παρακάτω παρατίθενται τα σημαντικότερα κονδύλια που είχαν μεταβολή κατά τις τρεις (3) τελευταίες 

διαχειριστικές χρήσεις της εταιρείας ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ 

 

i) Η μεταβολή από το 2016 στο 2018 των έτοιμων και ημιτελών προϊόντων από τα € 580 περίπου χιλ. στα 

€ 981 περίπου χιλ. οφείλεται κυρίως σε νέα προϊόντα που ανέπτυξε η εταιρεία λόγω των συνεχών 
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αλλαγών σε νομοθεσίες αλλά και νέες τεχνολογίες οι οποίες εφαρμόζονται στην αγορά της 

πληροφορικής. 

ii) Τα ταμειακά διαθέσιμα της εταιρείας σημείωσαν μείωση κατά την χρήση 2018 σε σχέση με την χρήση 

του 2017, εξαιτίας κυρίως της επένδυσης στην ανάπτυξη νέων εφαρμογών λογισμικού για τις 

επιχειρήσεις και τα λογιστικά γραφεία. Κατά την χρήση του 2019 δεν επήλθε σημαντική μεταβολή στα 

συγκεκριμένα δύο κονδύλια σε σχέση με το έτος του 2018. 

iii) Στα λοιπά στοιχεία Ενεργητικού, Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων δεν παρατηρείται κάποια άλλη 

αξιοπρόσεκτη μεταβολή. 

 

Γ) Παρακάτω παρατίθενται η εξέλιξη της μεταβολής των Ιδίων Κεφαλαίων των τριών (3) τελευταίων ετών της 

εταιρείας “DATA COMMUNICATION A.E.” 

 

  Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 
Αποθεματικά 

νόμων και 
κατ/κού 

Αποτελέσματα 
εις νέο 

Σύνολο 

            

Υπόλοιπο 30.06.2015 / 01.07.2015 1.987.500,00 555.078,87 689.818,37 -157.003,76 3.075.393,48 

Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και 
διόρθωση λαθών 

        0,00 

Μεταβολές στοιχείων στην περίοδο         0,00 

Εσωτερικές μεταφορές         0,00 

Διανομές στους φορείς         0,00 

Αποτελέσματα περιόδου       15.474,60 15.474,60 

Υπόλοιπο 30.06.2016 / 01.07.2016 1.987.500,00 555.078,87 689.818,37 -141.529,16 3.090.868,08 

Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και 
διόρθωση λαθών 

        0,00 

Μεταβολές στοιχείων στην περίοδο         0,00 

Εσωτερικές μεταφορές         0,00 

Διανομές στους φορείς         0,00 

Αποτελέσματα περιόδου       16.432,44 16.432,44 

Υπόλοιπο 30.06.2017 / 01.07.2017 1.987.500,00 555.078,87 689.818,37 -125.096,72 3.107.300,52 

Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και 
διόρθωση λαθών 

        0,00 

Μεταβολές στοιχείων στην περίοδο         0,00 

Εσωτερικές μεταφορές         0,00 

Διανομές στους φορείς         0,00 

Αποτελέσματα περιόδου       11.265,12 11.265,12 

Υπόλοιπο 30.06.2018 / 01.07.2018 1.987.500,00 555.078,87 689.818,37 -113.831,60 3.118.565,64 

Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και 
διόρθωση λαθών 

        0,00 

Μεταβολές στοιχείων στην περίοδο         0,00 

Εσωτερικές μεταφορές         0,00 

Διανομές μερισμάτων         0,00 

Αποτελέσματα περιόδου       8.887,51 8.887,51 

Υπόλοιπο 30.06.2019 1.987.500,00 555.078,87 689.818,37 -104.944,09 3.127.453,15 

 

Δεν παρατηρείται σημαντική μεταβολή στα Ίδια Κεφάλαια ‘DATA COMMUNICATION A.E.’ κατά την τελευταία 

τριετία της εταιρείας.  
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5.8 Περιουσιακή διάρθρωση και χρηματοοικονομική θέση  

  
01.07.2018 - 

30.06.2019 
 01.07.2017 - 

30.06.2018 
 01.07.2016 - 

30.06.2017 
 

Κύκλος Εργασιών  6.153.820,22 -2,10% 6.285.874,51 5,94% 5.933.653,52 14,60% 

Μικτά Κέρδη  2.267.922,48 -0,58% 2.281.212,43 10,13% 2.071.330,41 5,50% 

Περιθώριο Μικτού 
Κέρδους 

 36,85% 1,55% 36,29% 3,96% 34,91% -7,94% 

EBITDA  297.317,12 -3,47% 307.997,50 -15,31% 363.693,36 8,81% 

EBIT  94.219,81 -11,90% 106.945,64 -25,49% 143.534,43 3,64% 

Κέρδη Προ Φόρων  51.937,52 -23,89% 68.235,74 21,30% 56.253,21 23,72% 

Κέρδη Μετά Από 
Φόρους 

 8.887,51 -21,11% 11.265,12 -31,45% 16.432,44 6,19% 

      
01.07.2018 - 

30.06.2019 
  

01.07.2017 - 
30.06.2018 

  
01.07.2016 - 

30.06.2017 
  

Κεφάλαιο κίνησης Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

= 

3.359.841,49 

219,56% 

3.333.198,98 

199,84% 

3.271.658,05 

195,89% 

Current Ratio 
Βραχυπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
1.530.269,47 1.667.946,29 1.670.178,44 

                  

Ρευστότητα 
Κυκλοφορούν Ενεργητικό - 

Αποθέματα 
= 

2.370.510,61 

154,91% 

2.621.735,26 

157,18% 

2.683.143,39 

160,65% 

Quick Ratio 
Βραχυπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
1.530.269,47 1.667.946,29 1.670.178,44 

                  

Άμεση Ρευστότητα Διαθέσιμα 

= 

693.532,54 

45,32% 

647.927,64 

38,85% 

1.232.636,74 

73,80% 

Acid Test Ratio 
Βραχυπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
1.530.269,47 1.667.946,29 1.670.178,44 

                  

Ξένα Προς Ίδια Κεφάλαια Ξένα Κεφάλαια 

= 

800.000,00 

25,51% 

800.000,00 

25,55% 

800.000,00 

25,57% 

Dept To Equity Ίδια Κεφάλαια 3.135.433,24 3.130.690,78 3.128.436,00 

                  

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Προς 
Καθαρή Θέση 

Βραχυπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις 

= 

1.530.269,47 

48,93% 

1.667.946,29 

53,48% 

1.670.178,44 

53,75% 

Current Liabilities to Net Worth Καθαρή Θέση 3.127.453,15 3.118.565,64 3.107.300,52 

                  

Κάλυψη Παγίων 
Αναπόσβεστη Αξία Πάγιου 

Ενεργητικού 
= 

1.503.339,55 

48,07% 

1.647.005,65 

52,81% 

1.693.814,41 

54,51% 

Fixed Assets to Net Worth Καθαρή Θέση 3.127.453,15 3.118.565,64 3.107.300,52 

                  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό Προς 
Συνολικό Ενεργητικό 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

= 

3.359.841,49 

69,09% 

3.333.198,98 

66,93% 

3.271.658,05 

65,89% 

Current Assets To Total Assets Ratio Συνολικό Ενεργητικό 4.863.181,04 4.980.204,63 4.965.472,46 

                  

Ταχύτητα Κυκλοφορίας Παγιών Κύκλος Εργασιών 

= 

6.153.820,22 

4,09 

6.285.874,51 

3,82 

5.933.653,52 

3,50 

Fixed Assets Turnover Ratio 
Αναπόσβεστη Αξία Πάγιου 

Ενεργητικού 
1.503.339,55 1.647.005,65 1.693.814,41 

                  

Ταχύτητα Κυκλοφορίας Συνολικού 
Ενεργητικού 

Κύκλος Εργασιών 

= 

6.153.820,22 

1,27 

6.285.874,51 

1,26 

5.933.653,52 

1,19 

Total Assets Turnover Ratio Συνολικό Ενεργητικό 4.863.181,04 4.980.204,63 4.965.472,46 

                  

Ταχύτητα Κυκλοφορίας Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Κύκλος Εργασιών 

= 

6.153.820,22 

1,96 

6.285.874,51 

2,01 

5.933.653,52 

1,90 

Equity Turnover Ratio Ίδια Κεφάλαια 3.135.433,24 3.130.690,78 3.128.436,00 

                  

Μικτό Περιθώριο Κέρδους Μικτά Κέρδη 

= 

2.267.922,48 

36,85% 

2.281.212,43 

36,29% 

2.071.330,41 

34,91% 

Gross Profit Margin Κύκλος Εργασιών 6.153.820,22 6.285.874,51 5.933.653,52 

                  

Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων Προ 
Αποσβέσεων 

Κέρδη Χρήσης Προ 
Αποσβέσεων 

= 

255.034,83 

8,15% 

269.287,60 

8,63% 

276.412,14 

8,90% 

Return On Investment Καθαρή Θέση 3.127.453,15 3.118.565,64 3.107.300,52 
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01.07.2018 – 30.06.2019 

Ο κύκλος εργασιών ανήλθε στο ποσό των € 6.154 χιλ. έναντι € 6.286 χιλ. της προηγούμενης χρήσης και παρουσίασε 

μείωση κατά 2,10%. 

Τα μικτά κέρδη, ανήλθαν στο ποσό των € 2.268 χιλ. έναντι € 2.281 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης παρουσιάζοντας 

μείωση 0,58% . 

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), ανήλθαν στο ποσό 

των € 297 χιλ. € έναντι του ποσού των 308 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης. 

Τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 52 χιλ. € έναντι ποσού 68 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης, 

παρουσιάζοντας μείωση 23,89% . 

 

 

01.07.2017 – 30.06.2018 

Ο κύκλος εργασιών ανήλθε στο ποσό των € 6.286 χιλ. έναντι € 5.934 χιλ. της προηγούμενης χρήσης και παρουσίασε 

αύξηση κατά 5,94%. 

Τα μικτά κέρδη, ανήλθαν στο ποσό των € 2.281 χιλ. έναντι € 2.071 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης παρουσιάζοντας 

αύξηση 10,13% . 

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), ανήλθαν στο ποσό 

των € 308 χιλ. € έναντι του ποσού των 364 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης. 

Τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 68 χιλ. € έναντι ποσού 56 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης, 

παρουσιάζοντας αύξηση 21,30% . 

 

01.07.2016 – 30.06.2017 

Ο κύκλος εργασιών ανήλθε στο ποσό των € 5.934 χιλ. έναντι € 5.178 χιλ. της προηγούμενης χρήσης και παρουσίασε 

αύξηση κατά 14,60%. 

Τα μικτά κέρδη, ανήλθαν στο ποσό των € 2.071 χιλ. έναντι € 1.963 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης παρουσιάζοντας 

αύξηση 5,50% . 

Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), ανήλθαν στο ποσό 

των € 364 χιλ. € έναντι του ποσού των 334 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης. 

Τα κέρδη προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 56 χιλ. € έναντι ποσού 45 χιλ. € της προηγούμενης χρήσης, 

παρουσιάζοντας αύξηση 23,72% . 
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Παρατίθενται παρακάτω οι Οικονομικές Καταστάσεις της εισηγμένης εταιρείας “EPSILON NET A.E.” και της 

εταιρείας “DATA COMMUNICATION A.E.”: 

 

5.8.α. Οικονομικές Καταστάσεις EPSILON NET Α.Ε. 
Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 2017-2019 και Α’ 6μήνου 2020 

Ποσά εκφρασμένα σε € 30.06.2020 31.12.2019 31.12.2018 31.12.2017 30.06.2020 31.12.2019 31.12.2018 31.12.2017

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό

Ενσώματα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 2.723.865,18                     2.881.597,51                     1.095.070,72                     1.329.833,30                     1.719.163,75                     1.822.436,29                     966.559,60                        1.180.431,70                     

Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 4.633.316,88                     4.837.219,50                     5.542.692,66                     5.877.966,71                     4.555.169,99                     4.727.434,76                     5.370.478,40                     5.643.272,60                     

Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις -                                        -                                        -                                        3.052.023,02                     3.042.591,02                     2.940.241,02                     2.961.930,00                     

Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 1.200.836,18                     1.145.889,61                     179.965,96                        173.197,00                        1.200.836,18                     1.145.889,61                     179.965,96                        173.197,00                        

Λοιποί Συμμετοχικοί Τίτλοι 3.521,30                            3.521,30                            3.521,30                            3.521,30                            3.521,30                            3.521,30                            3.521,30                            3.521,30                            

Αναβαλλόμενες Φορολογικές Απαιτήσεις 132.857,70                        79.211,70                          -                                        14.102,14                          -                                        -                                        

Απαιτήσεις από μισθώσεις -                                        -                                        -                                        564.354,75                        604.475,71                        -                                        

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 78.355,73                          73.173,31                          68.611,48                          66.533,68                          66.059,53                          61.933,59                          58.485,08                          57.597,68                          

Σύνολο Μη Κυκλοφορούντων Στοιχείων του Ενεργητικού 8.772.752,97                  9.020.612,93                  6.889.862,12                  7.451.051,99                  11.175.230,66                11.408.282,28                9.519.251,36                  10.019.950,28                

Κυκλοφορούν Ενεργητικό

Αποθέματα 35.305,54                          20.138,50                          33.961,37                          41.128,46                          32.153,36                          16.801,34                          29.382,69                          34.217,07                          

Πελάτες & Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 8.014.748,18                     8.668.132,74                     7.567.250,36                     6.575.503,30                     6.157.267,72                     7.186.035,50                     6.414.758,59                     5.908.927,34                     

Αξιόγραφα Eμπορικού Xαρτοφυλακίου 259.488,00                        268.922,00                        265.507,00                        326.154,00                        -                                        -                                        -                                        

Απαιτήσεις από μισθώσεις -                                        -                                        -                                        90.538,42                          88.656,47                          -                                        

Λοιπές Απαιτήσεις 1.328.682,89                     535.027,76                        336.904,35                        360.483,43                        1.303.347,94                     453.765,89                        337.257,40                        333.658,76                        

Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα 11.127.539,39                   8.593.947,46                     7.708.634,68                     4.124.547,76                     7.597.931,23                     5.320.158,43                     4.827.596,80                     1.252.166,89                     

Σύνολο Κυκλοφορούντων Στοιχείων του Ενεργητικού 20.765.764,00                18.086.168,46                15.912.257,76                11.427.816,95                15.181.238,67                13.065.417,63                11.608.995,48                7.528.970,06                  

Σύνολο Ενεργητικού 29.538.516,97                27.106.781,39                22.802.119,88                18.878.868,94                26.356.469,33                24.473.699,91                21.128.246,84                17.548.920,34                

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια

Μετοχικό Κεφάλαιο 4.020.000,00                     3.352.632,00                     3.352.632,00                     1.676.316,00                     4.020.000,00                     3.352.632,00                     3.352.632,00                     1.676.316,00                     

Ίδιες Μετοχές (35.863,68)                         (35.863,68)                         -                                        (35.863,68)                         (35.863,68)                         -                                        

Διαφορά από Έκδοση Μετοχών υπέρ το Άρτιο 8,61                                  8,61                                  8,61                                  446.210,40                        8,61                                  8,61                                  8,61                                  446.210,40                        

Αποθεματικά 1.415.485,10                     1.415.485,10                     1.327.910,96                     3.002.726,86                     1.336.448,88                     1.336.448,88                     1.284.014,33                     2.924.667,55                     

Αποτελέσματα εις Νέον 9.382.071,17                     8.204.742,08                     7.168.145,89                     6.428.853,62                     8.654.910,12                     7.897.086,83                     6.953.094,67                     6.347.786,12                     

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων Αποδιδόμενων σε Ιδιοκτήτες Μητρικής 14.781.701,20                12.937.004,11                11.848.697,46                11.554.106,88                13.975.503,93                12.550.312,64                11.589.749,61                11.394.980,07                

Δικαιώματα Μειοψηφίας 404.257,85                        569.547,95                        225.998,13                        48.490,90                          -                                        -                                        -                                        -                                        

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 15.185.959,05                13.506.552,06                12.074.695,59                11.602.597,78                13.975.503,93                12.550.312,64                11.589.749,61                11.394.980,07                

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Δάνεια 5.140.432,97                     4.252.785,18                     4.961.963,46                     2.451.517,65                     5.091.345,70                     4.222.178,93                     4.892.455,05                     2.345.018,54                     

Υποχρεώσεις Μίσθωσης 1.338.159,21                     1.439.564,38                     -                                        1.112.318,12                     1.200.222,46                     -                                        

Αναβαλλόμενες Φορολογικές Υποχρεώσεις -                                        -                                        36.299,91                          119.527,16                        -                                        28.161,88                          112.230,42                        183.956,75                        

Υποχρεώσεις Παροχών Προσωπικού λόγω Εξόδου από την Υπηρεσία 1.218.400,42                     1.107.870,45                     938.474,64                        833.722,18                        895.731,56                        822.291,26                        685.585,07                        611.551,19                        

Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 132.897,30                        133.267,86                        134.540,65                        160.813,44                        132.897,30                        133.267,86                        134.540,65                        155.813,44                        

Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων 7.829.889,90                  6.933.487,87                  6.071.278,66                  3.565.580,43                  7.232.292,68                  6.406.122,39                  5.824.811,19                  3.296.339,92                  

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Προμηθευτές & Λοιπές Εμπορικές Υποχρεώσεις 1.581.476,50                     1.439.563,12                     1.236.264,55                     1.371.645,29                     979.749,30                        950.299,44                        767.850,92                        937.613,04                        

Τράπεζες - Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Πληρωτέες στην Επόμενη Χρήση 1.494.425,07                     2.552.049,43                     900.838,86                        423.992,67                        1.448.642,23                     2.513.119,63                     863.887,52                        388.919,24                        

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μίσθωσης Πληρωτέες στην Επόμενη Χρήση 365.252,44                        348.424,65                        -                                        310.848,78                        297.122,50                        -                                        

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις 1.602.608,18                     1.415.195,87                     1.176.908,98                     994.153,34                        1.270.988,18                     1.065.652,69                     943.096,50                        800.904,77                        

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 1.478.905,83                     911.508,39                        1.342.133,24                     920.899,43                        1.138.444,23                     691.070,62                        1.138.851,10                     730.163,30                        

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων 6.522.668,02                  6.666.741,46                  4.656.145,63                  3.710.690,73                  5.148.672,72                  5.517.264,88                  3.713.686,04                  2.857.600,35                  

Σύνολο Υποχρεώσεων 14.352.557,92                13.600.229,33                10.727.424,29                7.276.271,16                  12.380.965,40                11.923.387,27                9.538.497,23                  6.153.940,27                  

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων & Υποχρεώσεων 29.538.516,97                27.106.781,39                22.802.119,88                18.878.868,94                26.356.469,33                24.473.699,91                21.128.246,84                17.548.920,34                

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος Χρήσεως 2017-2019 και Α’ 6μήνου 2020 

 

Ποσά εκφρασμένα σε € 1.1-30.06.2020 1.1-31.12.2019 1.1-31.12.2018 1.1-31.12.2017 1.1-30.06.2020 1.1-31.12.2019 1.1-31.12.2018 1.1-31.12.2017

Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις) 8.445.357,82               17.977.982,38              16.227.735,03              14.090.091,72              6.261.743,37               13.651.874,73              12.410.169,23              10.820.253,84              

Κόστος Πωλήσεων (3.649.250,37)                (7.773.931,39)                (7.676.286,65)                (6.693.431,00)                (3.003.888,76)                (6.440.840,64)                (6.397.501,55)                (5.665.649,89)                

Μικτά Αποτελέσματα (Κέρδη) Εκμεταλλεύσεως 4.796.107,45               10.204.050,99              8.551.448,38               7.396.660,72               3.257.854,61               7.211.034,09               6.012.667,68               5.154.603,95               

Λοιπά Έσοδα Εκμεταλλεύσεως 29.298,82                       55.135,30                       143.368,33                     69.797,88                       28.826,52                       50.892,37                       122.058,84                     69.537,19                       

Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας (134.705,01)                   (301.680,19)                   (300.207,58)                   (265.111,08)                   (99.331,68)                     (216.163,88)                   (214.038,96)                   (183.992,87)                   

Έξοδα Λειτουργίας Ερευνών - Αναπτύξεως (2.322.981,44)                (5.567.945,45)                (3.894.865,91)                (3.330.216,72)                (1.624.851,68)                (4.020.607,84)                (2.707.204,98)                (2.294.372,49)                

Έξοδα Λειτουργίας Διαθέσεως (1.170.023,68)                (2.343.648,85)                (3.174.671,28)                (2.726.654,16)                (694.375,95)                   (1.433.462,45)                (2.253.982,14)                (1.849.242,38)                

Λοιπά Έξοδα Εκμεταλλεύσεως (71.994,22)                     (291.592,56)                   (56.827,91)                     (313.159,28)                   (29.244,72)                     (235.472,35)                   (23.570,46)                     (89.040,14)                     

Λειτουργικά Κέρδη 1.125.701,92               1.754.319,24               1.268.244,03               831.317,36                  838.877,10                  1.356.219,94               935.929,98                  807.493,26                  

Χρηματοοικονομικά Έσοδα 16.088,21                       38.996,68                       19.552,63                       54.106,93                       23.143,01                       48.560,77                       12.885,40                       3.783,93                        

Χρηματοοικονομικά Έξοδα (214.047,70)                   (391.176,93)                   (245.979,99)                   (143.161,20)                   (181.129,69)                   (351.315,35)                   (246.319,59)                   (123.178,04)                   

Συμμετοχή σε Αποτελέσματα Συγγενών Εταιρειών 54.946,57                       (34.076,35)                     6.768,96                        (82.155,80)                     54.946,57                       (34.076,35)                     6.768,96                        (82.155,80)                     

Καθαρά Κέρδη προ Φόρων 982.689,00                  1.368.062,64               1.048.585,63               660.107,29                  735.836,99                  1.019.389,01               709.264,75                  605.943,35                  

Φόρος Εισοδήματος 17.407,82                       40.220,38                       (9.649,28)                       130.246,27                     21.986,30                       29.301,99                       (4.050,68)                       78.647,45                       

Καθαρά Κέρδη μετά Φόρων 1.000.096,82               1.408.283,02               1.038.936,35               790.353,56                  757.823,29                  1.048.691,00               705.214,07                  684.590,80                  

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 2017-2019 και Α’ 6μήνου 2020 

ΟΜΙΛΟΣ

 Ποσά εκφρασμένα σε € 

 Μετοχικό Κεφάλαιο 
 Επιχορηγήσεις 

Επενδύσεων 
  Ίδιες Μετοχές  Αποθεματικά 

 Υπόλοιπο Κερδών εις 

Νέο 

 Διαφορά από 

Έκδοση Μετοχών 

Υπέρ το Άρτιο 

 Σύνολο 

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2017 1.676.316,00               4.188,93                      2.970.090,70               5.800.641,61               446.210,40                  9.712,06                      10.907.159,70                  

Αναδρομική Εφαρμογή IFRS 9 -                                       
-                                       -                                       

Αναπροσαρμοσμένο Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2017 1.676.316,00               4.188,93                      -                                  2.970.090,70               5.800.641,61               446.210,40                  9.712,06                      10.907.159,70                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2017 Μετά Φόρων 790.353,56                     790.353,56                       

Μεταβολή σε Υπόλοιπο Αποτελεσμάτων εις Νέο Λόγω Αλλαγής Μετοχικής Σύνθεσης Θυγατρικής (20.400,00)                      (20.400,00)                       

Επιχορηγήσεις Επενδύσεων (4.188,93)                        (4.188,93)                         

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό 32.143,52                       (32.143,52)                      -                                       

Μεταφορά σε Λοιπά Αποθεματικά 492,64                             4.901,35                         5.393,99                           

Αναλογιστικά Αποτελέσματα (75.720,54)                      (75.720,54)                       

Μεταβολή σε Δικαιώματα Μειοψηφίας, Λόγω Αλλαγής Μετοχικής Σύνθεσης Θυγατρικής 2.288,04                         (2.288,04)                        -                                       

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Ίδια Κεφάλαια 31.12.2017 15.206,61                       (15.206,61)                      -                                       

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Συνολικά Εισοδήματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2017 (56.273,49)                      56.273,49                       -                                       
-                                       -                                       

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2017 1.676.316,00               -                                  -                                  3.002.726,86               6.428.853,62               446.210,40                  48.490,90                    11.602.597,78                  

-                                            
-                                       -                                       -                                            

-                                            

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2018 1.676.316,00               -                                  -                                  3.002.726,86               6.428.853,62               446.210,40                  48.490,90                    11.602.597,78                  

Αναδρομική Εφαρμογή IFRS 9 -                                       -                                       -                                       (120.724,41)                    -                                       -                                       (120.724,41)                     
-                                       -                                       

Αναπροσαρμοσμένο Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2018 1.676.316,00               -                                  -                                  3.002.726,86               6.308.129,21               446.210,40                  48.490,90                    11.481.873,37                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2018 Μετά Φόρων -                                       -                                       -                                       1.038.936,35                  -                                       -                                       1.038.936,35                    

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 1.676.316,00                  -                                       (1.676.316,00)                 -                                       -                                       -                                       -                                       

Αύξηση / Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου / Επιστροφή σε Μετόχους -                                       -                                       -                                       -                                       (446.201,79)                    -                                       (446.201,79)                     

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό -                                       -                                       35.662,78                       (35.662,78)                      -                                       -                                       -                                       

Μεταφορά σε Λοιπά Αποθεματικά -                                       -                                       (34.162,68)                      34.250,34                       -                                       -                                       87,66                                

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Ίδια Κεφάλαια 31.12.2018 -                                       -                                       -                                       36.713,07                       -                                       (36.713,00)                      0,07                                  

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Συνολικά Εισοδήματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2018 -                                       -                                       -                                       -                                       (214.220,30)                    -                                       214.220,23                     (0,07)                                
-                                       -                                       

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2018 3.352.632,00               -                                  -                                  1.327.910,96               7.168.145,89               8,61                             225.998,13                  12.074.695,59                  

-                                            
-                                       -                                       -                                            

-                                            

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2019 3.352.632,00               -                                  1.327.910,96               7.168.145,89               8,61                             225.998,13                  12.074.695,59                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2019 Μετά Φόρων -                                       -                                       -                                       1.408.283,02                  -                                       -                                       1.408.283,02                        

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου που Αναλογεί σε Δικαιώματα Μειοψηφίας -                                       -                                       -                                       -                                       -                                       98.650,00                       98.650,00                             

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό -                                       -                                       52.434,55                       (52.434,55)                      -                                       -                                       -                                            

Αγορά Ίδιων Μετοχών -                                       (35.863,68)                      -                                       -                                       -                                       -                                       (35.863,68)                            

Μεταφορά σε Λοιπά Αποθεματικά -                                       -                                       35.139,59                       (19.782,42)                      -                                       -                                       15.357,17                             

Αναλογιστικά αποτελέσματα -                                       -                                       -                                       (54.570,04)                      -                                       -                                       (54.570,04)                            

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Ίδια Κεφάλαια 31.12.2019 -                                       -                                       -                                       1.493,58                         -                                       (1.493,58)                        -                                            

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Συνολικά Εισοδήματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2019 -                                       -                                       -                                       -                                       (246.393,40)                    -                                       246.393,40                     -                                            
-                                       -                                       -                                       -                                       -                                            

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2019 3.352.632,00               -                                  (35.863,68)                  1.415.485,10               8.204.742,08               8,61                             569.547,95                  13.506.552,06                  

-                                            
-                                       -                                       -                                            

-                                            

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2020 3.352.632,00               -                                  (35.863,68)                  1.415.485,10               8.204.742,08               8,61                             569.547,95                  13.506.552,06                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 30.06.2020 Μετά Φόρων 1.000.096,82                  1.000.096,82                        

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 667.368,00                     667.368,00                           

Μεταφορά σε Λοιπά Αποθεματικά 11.942,17                       11.942,17                             

Μεταβολή Συμμετοχής σε Θυγατρική που αναλογεί σε Δικαιώματα Μειοψηφίας 233.312,21                     (233.312,21)                    -                                            

Δικαιώματα Μειοψηφίας που αναλογούν στα Συνολικά Εισοδήματα Περιόδου 01.01 - 30.06.2020 -                                       (68.022,11)                      68.022,11                       -                                            
-                                       -                                       -                                       -                                       -                                            

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2020 4.020.000,00               -                                  (35.863,68)                  1.415.485,10               9.382.071,17               8,61                             404.257,85                  15.185.959,05                  

 Δικαιώματα 

Μειοψηφίας 

Αποδιδόμενα σε Ιδιοκτήτες της Μητρικής
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 Ποσά εκφρασμένα σε € 
 Μετοχικό Κεφάλαιο 

 Επιχορηγήσεις 

Επενδύσεων 
 Ίδιες Μετοχές  Αποθεματικά 

 Υπόλοιπο Κερδών εις 

Νέο 

 Διαφορά από Έκδοση 

Μετοχών Υπέρ το Άρτιο 
 Σύνολο 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2017 1.676.316,00                    4.188,93                           -                                       2.892.524,03                    5.746.311,01                    446.210,40                       10.765.550,37                  

Αναδρομική Εφαρμογή IFRS 9 -                                       
-                                       -                                       

Αναπροσαρμοσμένο Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2017 1.676.316,00                    4.188,93                           -                                       2.892.524,03                    5.746.311,01                    446.210,40                       10.765.550,37                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2017 Μετά Φόρων 684.590,80                           684.590,80                       

Επιχορηγήσεις Επενδύσεων (4.188,93)                              (4.188,93)                         

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό 32.143,52                             (32.143,52)                            -                                       

Αναλογιστικά Αποτελέσματα (50.972,17)                            (50.972,17)                       
-                                            -                                            

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2017 1.676.316,00                    -                                       -                                       2.924.667,55                    6.347.786,12                    446.210,40                       11.394.980,07                  

-                                            -                                            

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2018 1.676.316,00                    -                                       -                                       2.924.667,55                    6.347.786,12                    446.210,40                       11.394.980,07                  

Αναδρομική Εφαρμογή IFRS 9 -                                            -                                            -                                            -                                            (64.242,74)                            -                                            (64.242,74)                       
-                                       -                                       

Αναπροσαρμοσμένο Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2018 1.676.316,00                    -                                       -                                       2.924.667,55                    6.283.543,38                    446.210,40                       11.330.737,33                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2018 Μετά Φόρων -                                            -                                            -                                            705.214,07                           -                                            705.214,07                       

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 1.676.316,00                        -                                            (1.676.316,00)                      -                                            -                                            -                                       

Αύξηση / Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου / Επιστροφή σε Μετόχους -                                            -                                            -                                            -                                            (446.201,79)                          (446.201,79)                     

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό -                                            -                                            -                                            35.662,78                             (35.662,78)                            -                                            -                                       
-                                            -                                            

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2018 3.352.632,00                    -                                       -                                       1.284.014,33                    6.953.094,67                    8,61                                  11.589.749,61                  

-                                            -                                            

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2019 3.352.632,00                    -                                       -                                       1.284.014,33                    6.953.094,67                    8,61                                  11.589.749,61                  

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 31.12.2019 Μετά Φόρων -                                            -                                            -                                            1.048.691,00                        -                                            1.048.691,00                    

Αγορά Ίδιων Μετοχών -                                            (35.863,68)                            -                                            -                                            -                                            (35.863,68)                       

Αναλογιστικά αποτελέσματα -                                            -                                            -                                            (52.264,29)                            -                                            (52.264,29)                       

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό -                                            -                                            -                                            52.434,55                             (52.434,55)                            -                                            -                                       
-                                            -                                            

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2019 3.352.632,00                    -                                       (35.863,68)                       1.336.448,88                    7.897.086,83                    8,61                                  12.550.312,64                  

-                                            -                                            

Υπόλοιπο 01 Ιανουαρίου 2020 3.352.632,00                    -                                       (35.863,68)                       1.336.448,88                    7.897.086,83                    8,61                                  12.550.312,64                  

Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου 667.368,00                           667.368,00                       

Καθαρά Αποτελέσματα Περιόδου 01.01 - 30.06.2020 Μετά Φόρων 757.823,29                           757.823,29                       

Μεταφορά σε Τακτικό Αποθεματικό -                                       
-                                            -                                            

Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2020 4.020.000,00                    -                                       (35.863,68)                       1.336.448,88                    8.654.910,12                    8,61                                  13.975.503,93                  
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 2017-2019 και Α’ 6μήνου 2020 

 

Έμμεση Μέθοδος

Ποσά εκφρασμένα σε € 1.1-30.06.2020 1.1-31.12.2019 1.1-31.12.2018 1.1-31.12.2017 1.1-30.06.2020 1.1-31.12.2019 1.1-31.12.2018 1.1-31.12.2017

Λειτουργικές Δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων 982.689,00                     1.368.062,64              1.048.585,63              660.107,29                 735.836,99                 1.019.389,01              709.264,75                 605.943,35                 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 703.841,47                        1.510.546,47                 1.114.429,52                 1.136.742,31                 581.435,41                    1.274.002,87                 1.027.654,96                 1.062.085,06                 

Προβλέψεις 180.655,13                        372.889,42                    62.109,58                      228.356,68                    102.301,16                    287.818,95                    55.867,41                      41.042,55                      

Συναλλαγματικές διαφορές (9.434,00)                          3.415,00                        87,66                            2.759,34                        -                                    

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας (28.546,51)                         (28.492,62)                    5.884,23                        40.257,12                      (23.930,23)                    (20.739,87)                    33.700,69                      78.586,12                      

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 227.909,78                        397.147,38                    245.979,99                    132.642,83                    201.969,51                    351.223,00                    224.630,61                    115.080,84                    

Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται 

με τις λειτουργικές δραστηριότητες:

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων (15.167,04)                         13.822,87                      7.167,09                        (14.733,77)                    (15.352,02)                    12.581,35                      4.834,38                        (7.932,54)                      

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (324.320,83)                       (993.996,50)                  34.258,63                      565.176,73                    851.805,94                    (1.111.115,47)                (577.807,81)                  (346.023,67)                  

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 1.722.299,71                     (67.995,11)                    (1.102.574,28)                (1.313.216,62)                643.549,39                    302.153,23                    (62.238,17)                    (320.435,97)                  

(Μείον):

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (203.945,74)                       (344.051,76)                  (283.689,88)                  (115.796,79)                  (198.571,60)                  (315.665,85)                  (261.940,10)                  (96.121,23)                    

Καταβεβλημένοι φόροι (47.201,46)                         (58.058,59)                    (52.635,06)                    (4.472,28)                      (20.277,72)                    (38.262,04)                    (54.362,76)                    (1.750,00)                      

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 3.188.779,51                  2.173.289,20              1.079.603,11              1.317.822,84              2.858.766,83              1.761.385,18              1.099.603,96              1.130.474,51              

Επενδυτικές Δραστηριότητες

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων (64.378,57)                         (1.000.000,00)                (6.768,96)                      (64.378,57)                    (1.102.350,00)                (6.768,96)                      

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων (251.327,76)                       (493.888,84)                  (587.548,07)                  (1.978.897,43)                (249.392,64)                  (466.097,26)                  (584.143,84)                  (1.858.093,29)                

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων 2.000,00                            8.000,00                        18.258,07                      2.000,00                        8.000,00                        18.258,07                      

Μισθώματα εισπραχθέντα -                                        -                                    -                                    38.239,01                      48.172,87                      -                                    

Τόκοι εισπραχθέντες 25.971,95                          54.618,65                      19.012,88                      47.506,75                      23.143,01                      48.560,77                      12.885,40                      3.783,93                        

Λοιπά στοιχεία επενδυτικών ροών 9.434,00                            (1.632,47)                      60.647,00                      213.472,17                    -                                    -                                    -                                    488.727,21                    

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (276.425,38)                    (1.432.902,66)             (496.399,08)                (1.717.918,51)             (250.389,19)                (1.463.713,62)             (559.769,33)                (1.365.582,15)             

Χρηματοδοτικές Δραστηριότητες

Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου 98.650,00                      -                                    -                                    -                                    

Πληρωμές για Μείωση Μετοχικού Κεφαλαίου -                                        (446.201,79)                  -                                    -                                    (446.201,79)                  -                                    

Ίδιες Μετοχές -                                        (35.863,68)                    -                                    -                                    (35.863,68)                    -                                    

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια -                                        2.195.515,00                 3.803.292,93                 2.061.800,00                 -                                    2.195.515,00                 3.803.292,93                 2.061.800,00                 

Εξοφλήσεις δανείων (172.652,10)                       (1.294.723,82)                (802.410,04)                  (907.390,65)                  (198.708,54)                  (1.252.116,16)                (767.697,65)                  (885.055,82)                  

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) (206.110,10)                       (372.449,47)                  -                                    (131.896,30)                  (266.443,30)                  

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) (378.762,20)                    144.926,24                 3.000.882,89              1.154.409,35              (330.604,84)                194.890,07                 3.035.595,28              1.176.744,18              

Καθαρή Αύξηση / (Μείωση) στα Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα (α)+(β)+(γ)                    2.533.591,93                   885.312,78                3.584.086,92                   754.313,68                2.277.772,80                   492.561,63                3.575.429,91                   941.636,54 

Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα Έναρξης Περιόδου 8.593.947,46                     7.708.634,68                 4.124.547,76                 3.370.234,08                 5.320.158,43                 4.827.596,80                 1.252.166,89                 310.530,35                    

Ταμειακά Διαθέσιμα & Ισοδύναμα Λήξης Περιόδου 11.127.539,39                8.593.947,46              7.708.634,68              4.124.547,76              7.597.931,23              5.320.158,43              4.827.596,80              1.252.166,89              

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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